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персоналом. 

 

Дистанційна робота в сучасному світі стає все більш поширеною 

практикою, особливо в ІТ-сфері. Розвиток цифрових технологій, глобальні зміни 

в економіці та суспільстві, а також вплив пандемії COVID-19 сприяли стрімкому 

переходу багатьох організацій на віддалений формат роботи. При цьому 

потрібно враховувати, що попри те, що дистанційна робота пропонує низку 

переваг як для працівників, так і для роботодавців, вона також створює і певні 

проблеми, які потребують особливої уваги з боку керівництва. 

Одним із найважливіших питань під час дистанційної роботи є мотивація 

працівників, яка безпосередньо впливає на продуктивність праці та 

задоволеність роботою. У традиційному офісному середовищі мотивація часто 

підтримується завдяки безпосередній взаємодії з керівництвом та колегами, 

однак у дистанційних умовах ці зв’язки можуть слабшати. Саме тому керівникам 

слід вживати спеціальні заходи для підтримки мотивації віддалених працівників. 

Одним із важливих чинників, що впливає на мотивацію під час дистанційної 

роботи, є створення комфортного робочого середовища, як фізичного, так і 

психологічного. Відчуття підтримки з боку керівництва і можливість працювати 

у зручних умовах підвищують продуктивність праці та допомагають уникнути 

емоційного вигорання. Організація робочого процесу на відстані потребує 

впровадження різноманітних інструментів для підтримки психологічного 

здоров’я працівників, таких як тренінги з управління стресом чи консультації з 

психологами. Це дозволяє працівникам зберігати баланс між роботою та 

особистим життям, що сприяє підвищенню загальної задоволеності працею. 

Важливу роль у зменшенні стресу, який часто супроводжує дистанційну 

роботу, відіграє підтримка з боку колег та керівників. Фахівці, які отримують 

зворотний зв’язок і мають можливість ділитися своїми ідеями, краще виконують 

свої професійні завдання, а відчуття причетності до загального процесу 

допомагає зберегти мотивацію до роботи навіть на відстані. 

Ще одним фактором мотивації є управління комунікаціями між 

працівниками. Основною формою взаємодії при дистанційній роботі є 

електронна пошта, повідомлення та телеконференції, що може посилювати 

відчуття ізоляції, а відсутність безпосередньої комунікації з колегами може 
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призводити до втрати мотивації. У таких умовах важливо, щоб комунікації були 

не лише формальними, але й неформальними. Наприклад, керівники можуть 

починати зустрічі з обговорення новин або особистих досягнень, що сприяє 

побудові більш довірливих стосунків в колективі. Якщо організувати особисті 

зустрічі неможливо, телеконференції зможуть частково замінити цей формат, 

якщо в них присутній неформальний елемент. 

Не менш важливим питанням є підтримка балансу між роботою і особистим 

життям. Дистанційна робота часто стирає межі між робочим часом та 

особистими справами, що призводить до перевантаження та емоційного 

вигорання. Керівникам важливо допомагати працівникам встановлювати чіткі 

межі, заохочуючи їх не працювати в неробочий час, дотримуватися 

встановленого графіка та використовувати відпустку для повноцінного 

відпочинку. Власний приклад керівника в цьому питанні також може мати 

позитивний вплив. 

Важливим фактором мотивації є також можливість професійного зростання. 

Саморозвиток є одним із головних мотивуючих факторів для ІТ-фахівців. 

Можливість навчатися новим технологіям та вдосконалювати професійні 

навички дозволяє фахівцям відчувати впевненість у своїх силах і стимулює їх 

працювати з більшим ентузіазмом. Підтримка з боку керівництва у вигляді 

освітніх курсів, вебінарів та тренінгів сприяє тому, щоб працівники залишалися 

конкурентоспроможними на ринку праці та задоволеними своєю роботою. 

Отже, мотивація ІТ-фахівців під час дистанційної роботи формується під 

впливом різних чинників, таких як соціальна взаємодія, налагоджена 

комунікація, створення сприятливого робочого середовища, надання 

можливостей для професійного розвитку тощо. А ефективні дії керівників у цих 

напрямках допомагають підтримувати високу продуктивність праці і 

забезпечувати стабільну роботу організації. 
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